Gözlem tarihi: 04 /05/ 2010
Gözlem saati: 11.00

Gözlem yeri: Yüzüncü Yıl Üniversitesi Eğitim Fakültesi A Blok A-8 Dersliği Kuzey Cephesi

Gözlem alanın boyutu: Kampus Alanı 2500 dönüm.

Gözlem yapan kişiler: İlknur ERTAŞ

Gözlem alanındaki hava durumu: Parçalı bulutlu
Gözlem alanında hiç değişmeyenler: Binalar, ağaçlar

Gözlem alanında değişenler: Vasıtalar, insanlar

Gözlem yöntemi: Yansıtma yöntemi

Gözlem süresi: 40 dakika

Gözlem rakımı: 1730m.

Gözlem alan sınırları: Van Meslek Yüksek Okulu, Onkoloji Hastanesi, Yeni yapılan Y.Y.Ü Araştırma Hastanesi, Organize Sanayi Bölgesi

2010 yılının Mayıs ayının 4. günündeyiz. Yüzüncü Yıl Üniversitesinin kampüsünde Eğitim Fakültesinin bahçesini gözlemliyorum. Kampus alanı geniş bir araziden oluşuyor. Hava parçalı bulutlu, güneş aralıklı gösteriyor kendini. 
Yerlerde, yağan yağmurdan oluşan su birikintileri mevcut.Fakültenin önünde park etmiş farklı markalardan arabalar var. Fakülteye gelen ve fakülteden ayrılan gençler gözükmekte. Esen rüzgar ağaçların dallarını savuruyor. 
Fakülte binasına birkaç farklı yoldan gelinebiliyor. Arka yolun başında Eğitim Fakültesi tabelası var. Yeşil alanda bir işçi var ve elinde tahtalar mevcut. Bahçeye giren çıkan arabalar var. İleride sadece caminin minareleri gözüküyor. 
Karşıda dolmuş ve otobüs durakları var. Otobüsler köşeden yolcu indirip bindiriyorlar. Kampüsün girişindeki yeni araştırma hastanesinin inşaatı buradan gözükebiliyor. Organize sanayinin binaları gözlemlenebiliyor. 
Köşede Cengiz Andiç Konferans binası görülüyor. Binanın karşısında Van Meslek Yüksek Okulu var. Yeşil geniş bir alan gözlemliyorum. İleride karlı dağlar var. Çimlerin üzerinde oturmuş sohbet eden öğrencileri görüyorum. 
