GÖZLEM RAPORU

Gözlemi yapan kişi: Yakup YAPAR
Gözlemin yeri tarihi saati: Yüzüncü Yıl Üniversitesi 04.05.2010 da saat 11.10
Gözlem nerede yapılmış adresi: Y.Y.Ü Eğitim Fakültesi A Blok Derslik 8.kuzeye bakan cephe
Gözlem alanın boyutu: Yaklaşık 100–200 dönüm
Gözlem alanındaki hava durumu: Parçalı Bulutlu
Gözlem alanında yeri değişmeyenler(durağan olanlar):İrili ufaklı tepeler, fakülte binaları ağaçlar, tarlalar, iş yeri olarak kurulmuş binalar ve evler, yollar ve kaldırımlar, binaların etrafını çeviren çitler, fakülte bölümlerini gösteren tabelalar, otobüs durakları, otoparklar, Yeni yapılmakta olan araştırma hastanesi binası ve onkoloji hastanesi.
Gözlem alanında yeri değişenler: Öğrenciler, park edilen arabalar, otobüs duraklarına gelip giden dolmuşlar, bulutlar, kuşlar, arazide çalışan işçiler
Gözlem yöntemi: Yansıtma yöntemi
Gözlem süresi: Yaklaşık 30 
Gözlem alanının boyutu ve alanı hakkında bilgi: Karşıda yeni yapılan araştırma hastanesi, onkoloji hastanesi, solda Van meslek yüksek okulu binaları, sağda Van sanayi organize sitesi ve Erciş yolu.
     Gözlem alanının rakımı:1736m
        04.05.2010 tarihinde yüzüncü yıl üniversitesi eğitim fakültesi A blok derslik 8’de saat 11:10’da kuzey cephesinde yaptığım yansıtma yolu ile gözlem alanı karşıda yeni yapılan hastane binası solda Van meslek yüksek okulu sağda ise Van organize sanayi sitesi ile sınırlı parçalı bulutlu bir güzel günde gözlem alanı içerisinde farklı boyut ve şekil de yapılmış binalar ve bunların çevresinde çeşitli ağaç türlerinin dikildiği bahçeler ve araziler daha çok yeşil renk tonunun hâkim olduğu ekilmiş ve ekime hazırlanmış tarlalar ve bunları bağlayan yollar, arazi ve bahçelerde çalışan işçiler, derslere girmiş veya girecek öğrenciler in bulunduğu yollar, öğrencileri götürüp getiren dolmuşlar, parklarda bulunan çeşitli renkte arabalar, zemini yeşil rengin hakim olduğu bu alanın üzeri ise farklı bulutlarla kaplı masmavi bir gök yüzü ve uçuşan kuşlar. ara ara güneşin önünü kapatan bulutların zeminde meydana getirdiği karartılar,ve yağmur nedeniyle çukurlarda birikmiş sular ve bütün bunların içerisinde bulunduğu zemin ve havayı içine alan aslında bütün renkleri barındıran fakat yeşil ve mavinin hakim olduğu bir ortam…
