Gözlem tarihi: 04 /05/ 2010

Gözlem saati: 11.00

Gözlem yeri: Yüzüncü Yıl Üniversitesi Eğitim Fakültesi A Blok A-8 Dersliği Kuzey Cephesi

Gözlem alanın boyutu: Kampus Alanı 2500 dönüm.

Gözlem yapan kişiler: Pınar TUFAN 

Gözlem alanındaki hava durumu: Parçalı bulutlu

Gözlem alanında hiç değişmeyenler: Binalar, ağaçlar

Gözlem alanında değişenler: Vasıtalar, insanlar

Gözlem yöntemi: Yansıtma yöntemi ve Eleştirel Yöntem

Gözlem süresi: 40 dakika

Gözlem rakımı: 1730m.

Gözlem alan sınırları: Van Meslek Yüksek Okulu, Onkoloji Hastanesi, Yeni yapılan Y.Y.Ü Araştırma Hastanesi, Organize Sanayi Bölgesi

Kaç gündür havanın kapalı olmasına rağmen bugün hava güzel sonunda mavi bulutları görebildik. Güneş açtı. Güneşin görülmesiyle kuşlar da gökyüzünde dolaşmaya başlamış. Biz ise sınıfta bu gözlemleri yazıyoruz. Dışarıda güneş olmasına rağmen hafif bir esinti var. Bunu ağaçların dallarının hafif bir şekilde sallanmasından anlayabiliyoruz. Hemen karşıda Van Meslek Yüksek Okulu var. Rengi yavru ağzı ve beyaz. Önünde farklı renkte ve modelde araçlar park etmiş. Meslek Yüksek Okulunun girişinde birkaç öğrenci var derse gidiyorlar. Fakültenin önündeki bayrak dalgalanıyor. 
Van Meslek Yüksek Okulu ile Eğitim Fakültesini ayıran bir yol var ve yoldan araçlar geçiyor. Çimlerin içinde karahindibalar açmış yeşilliklerin içinde renk güzellikleri oluşturuyor. Kuşlar cıvıldaşıyor. Yerde çamur ve su birikintileri var ama bazı yerler kurumuş. 
Bizim binanın önünde araçlar park etmiş diğer bölgelere göre daha gölgede kalıyor. Daha yeni fark ettiğim gece lambaları var. Bir durak var ama boş. Eğitim Fakültesi yazan bir tabela var. Bisikletle yolda giden kırmızı sweetle bir çocuk var. İki kişi karşıdan sohbet ederek geliyor. Karşı tarafta yeni yapılan Yüzüncü Yıl Araştırma Hastanesi var. Bahçede sarı çiçekli bir ağaç var. Tek başına baharı simgeliyor. 
