-Biyolojik Kavramlar Seçmeli Dersi Ödeviniz Finale %100 etki eder. 
-Final yazılı sınavı yerine Bu ödeviniz 100 puan üzerinde değerlendirilecektir.

Ödev hazırlayış şekli;
 
A-Her grup kendisine ait biyolojik kavramlarla ilgili bilgiler; internetten, kütüphane, sanal ve yarı sanal medya ortamlarındaki kaynaklardan edinilecektir. Biyoloji eğitimi web sayfasındaki film ve görüntülerden de yararlanılabilir.
 
B-Her kavram için bir klasör içinde görüntüler, videolar ve Word dosyası yer alır.

 
C-Pul resim ve görüntüler geçersiz sayılacak orta boy (en az 400X 350 ve üzeri görüntüler) ve büyük boy görüntüler dikkate alınır. Gerekse çok büyük boy görüntüler Photoshopta küçültülebilir. Kavram klasörü içinde 1 den fazla görüntü varsa, örneğin Fotosentezle ilgili 3 görüntü varsa; Fotosentez klasörü içinde fotosentez1,   fotosentez2, fotosentez3,  görüntüler, fotosentez 1 video, fotosentez2 vido ve fotosentezle ilgili tanımları içeren bir Word 97-2003 kayıtlı. doc dosyası bulunur. 

 
D-Her grup hazırladığı kavramların klasörleriyle biyoloji kitabında kavramların geçtiği yerler ve eksik ders etkinlik ve/veya laboratuvarları için eleştirilerini hocasıyla tartışarak çözümler önerecek.  
 
E- Bu işlemlere girişmeden önce teknik ve pratik yardım için tüm grup Mart 2012’de dersler başlamadan önce Şubat ayı sonu ve Mart başı arası yüz yüze ders hocasıyla görüşmek için randevu isteyecekler.   

Ödevin Önemi; 
 
Sevgili arkadaşlar! Geleceğin öğretmenleri olarak hepimizin; öğrenim, öğretim ve eğitim hayatında  edindiği ve araştırdığı ya da araştıracağı bilgileri; öğretim kurallarına uygun disipline ediş mantığını alışık tepki haline getirişi hayatınıza uygulayıp ve  rehber biyoloji öğretmenleri oluşunuz farzdır. 
 
Bu Ödev İlerde Biyoloji Öğretmenleri ve Birer Biyolog Olarak Biyoloji İle İlgi Lise Seviyesindeki Temel Kavramları;
A-Nerelerden nasıl  ve hangi yöntemlerle toplayacağınızı yaşayarak pekiştirişiniz,  
B-Topladığınız kavramları ve materyaller; öğretim,, öğrenim ve eğitimde sunum için nasıl disipline edeceğinizi,
C-Öğrendiğiniz kavramları yaşam döngünüze nasıl uygulayacağınızı,

D-Yaşam döngünüze uygulayabildiğiniz biyolojik bilgi ve kavramlar oranında rehber biyoloji öğretmeni olabileceğinizin farkındalığını kavrayışınız bakımından çok önemlidir.

Bu nedenlerden dolayı ödevi ciddiye alışınızı önemle rica ediyorum. 

Siz değerli genç öğretmenler seçmeli dersinizde beni tercih ettiğiniz için size yararlı olma temennisiyle sevgi ve saygılarımı sunarım. Allah CC’DEN Dualarımla.
